

主流媒体 用心说话



张家界日报社出版 国内统一连续出版物号CN43-0020 邮发代号41-85 零售1元
主办单位:中共张家界市委员会 主管单位:中共张家界市委员会
张家界新闻网http://www.zjjnews.cn 社长 总编辑:侯泽勇

2019年5月

23

星期四
己亥年四月十九
总第8421期



今日8版

创建国家卫生城市 共建美好家园



习近平在江西考察并主持召开推动中部地区崛起工作座谈会时强调

贯彻新发展理念 推动高质量发展 奋力开创中部地区崛起新局面



5月20日至22日,中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平在江西考察,主持召开推动中部地区崛起工作座谈会并发表重要讲话。

新华社记者 谢环驰 摄



5月20日至22日,中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平在江西考察,主持召开推动中部地区崛起工作座谈会并发表重要讲话。这是习近平在江西金力永磁科技股份有限公司考察,了解企业生产经营情况。

新华社记者 谢环驰 摄

新华社南昌5月22日电 中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平5月20日至22日在江西考察,主持召开推动中部地区崛起工作座谈会并发表重要讲话。他强调,要坚持以新时代中国特色社会主义思想为指导,全面贯彻党的十九大和十九届二中、三中全会精神,贯彻新发展理念,在供给侧结构性改革上下更大功夫,在实施创新驱动发展战略、发展战略性新兴产业上下更大功夫,积极主动融入国家战略,推动高质量发展,不断增强中部地区综合实力和竞争力,奋力开创中部地区崛起新局面。

初夏时节,赣江两岸郁郁葱葱,欣欣向荣。20日,习近平在江西省委书记刘奇、省长易炼红陪同下,深入赣州市的企业、农村、革命纪念馆,就经济社会发展进行考察调研,实地了解革命老区脱贫攻坚和推动中部地区崛起工作进展情况。

20日中午,习近平乘机抵达赣州,首先考察江西金力永磁科技股份有限公司。在企业展厅,习近平认真听取企业生产经营和赣州稀土产业发展情况介绍,详细了解我国稀土资源的分布状

况、开发技术、应用情况以及生产加工中采取的环境保护举措。在生产车间,习近平仔细察看包装自动检测线、高性能源烧结炉等设备生产运行情况,同现场工人亲切交流。习近平对企业加大科研投入、致力科技创新、注重生态修复的做法给予肯定。他强调,技术创新是企业的命根子。拥有自主知识产权和核心技术,才能生产具有核心竞争力的产品,才能在激烈的竞争中立于不败之地。要紧紧扭住技术创新这个战略基点,掌握更多关键核心技术,抢占行业发展制高点。稀土是重要的战略资源,

也是不可再生资源。要加大科技创新工作力度,不断提高开发利用的技术水平,延伸产业链,提高附加值,加强项目环境保护,实现绿色发展、可持续发展。

于都是中央红军长征集结出发地。1934年10月,中央机关、中央军委和中央红军主力在此集结出发,踏上漫漫征途。20日下午,习近平转乘火车来到于都县,瞻仰中央红军长征出发纪念碑,察看中央红军长征出发地旧址原于都县城东门渡口,参观中央红军长征出发纪念馆。在纪念碑前,习近平向革命先烈敬献花篮并三鞠躬。他缓步绕

行纪念碑,仔细察看基座上的浮雕,深情缅怀当年党中央和中央红军在苏区浴血奋战的峥嵘岁月。纪念馆内,习近平听取中央红军长征集结出发历史情况介绍,在一张张图片、一件件实物前驻足察看,同大家不时交流,回忆当年的历史。他强调,今年是新中国成立70周年。我们一定要牢记红色政权是从哪里来的、新中国是怎么建立起来的,倍加珍惜我们党开创的中国特色社会主义,坚定道路自信、理论自信、制度自信、文化自信。革命理想高于天。理想信念之火一经点燃,就永远不会熄灭。

在中央苏区和长征途中,党和红军就是依靠坚定的理想信念和坚强的革命意志,一次次绝境重生,愈挫愈勇,最后取得了胜利,创造了难以置信的奇迹。我们不能忘记党的初心和使命,不能忘记革命理想和革命宗旨,要继续高举革命的旗帜,弘扬伟大的长征精神,朝着中华民族伟大复兴的目标奋勇前进。今天,在新长征路上,我们要战胜来自国内外的各种重大风险挑战,夺取中国特色社会主义新胜利,依然要靠全党全国人民坚定的理想信念和坚强的革命意志。

(下转6版)

虢正贵实地调研黔张常铁路项目进展情况时要求 争分夺秒 加快推进 让人民群众早日享受到建设成果

本报讯 5月22日上午,市委书记虢正贵深入黔张常铁路张家界西站和桑植站,实地调研项目建设进展情况,解决建设中存在的问题和困难。市领导单铸飞、曾超群、刘卫兵参加调研。

目前,黔张常铁路建设正加快推进,确保工程今年十月底竣工,年底通车使用。

在张家界西站建设现场,塔吊耸立,

号正贵实地调研黔张常铁路项目进展情况时要求

刘革安督查创卫工作时要求
聚焦重点难点
全力推进创建

本报讯 5月22日上午,市委副书记、市长刘革安带领市创卫办、市卫健委、市城管、永定区政府等单位主要负责人深入市城区部分巷道、小区就创建国家卫生城市工作进行调研并召开座谈会,集中解决背街小巷、老旧小区等创卫重点难点问题,有效推进国家卫生城市创建工作。市级领导陈红日、邹菊芳、李培其、王绯等参加调研或座谈会。

刘革安强调,要对标梳理,全面补短,落实责任,落实属地管理、分片包干、门前三包、奖前罚后、巡街巡查、严肃问责等工作机制,明确职责体系,加强统筹调度和督查,做实做细各项工作。要加强宣传,坚持发动群众,营造全市上下共同参与创卫的浓厚氛围,全力冲刺,力争顺利通过国家卫生城市上级验收。

(本报记者 王姣)

刘绍建督查武陵源区创卫工作时要求 查找漏洞 补齐短板

本报讯 5月22日,市委副书记刘绍建带领市委办、市委宣传部、市卫健委、市城管局、市住建局等单位相关负责人,到武陵源区督查指导创卫工作,集中解决创卫重点难点问题,有效推进我市国家卫生城市创建工作。市人大常委会副主任、武陵源区委书记朱用文,市人大常委会副主任、市创卫督查组组长向锦云参加。

刘绍建一行首站来到武陵源武陵山大道建设指挥部,督查工程指挥部存在的脏乱差问题,要求指挥部及时清除周围垃圾,搞好环境卫生,限期整改到位。随后,刘绍建一行来到武陵源宏源市场建筑公司、武陵源商贸城督查建材市场变相经营蔬菜问题与商贸城周围出店经营问题。在武陵源汽车站、军地坪小学等重点场所、窗口单位,刘绍建一行仔细查看了环境卫生、健康教育宣传、餐饮店食品安全信息公示上墙、病媒生物防制等情况。

黔张常铁路是我国八纵八横快速铁路网的重要组成部分,连接湖南、湖北和重庆三省市,全长339公里,为国铁I级双线电气化铁路,设计时速200公里,预留时速250公里。项目建成后,将为沿线地区经济社会发展提供强有力的运力保障,带来历史性的机遇,加速武陵山区脱贫致富奔小康的进程。

(本报记者 尹明)

刘革安调度未开工重点项目时要求 勇于担当破难题 加快建设促发展

本报讯 5月22日下午,市委副书记、市长刘革安主持召开2019年全市未开工重点项目调度会,对35个未开工重点项目逐个研究,破解问题,交办任务,明确开工时间节点。市委常委、常务副市长曾超群,副市长李培其参加会议。

会议听取了全市未开工重点项目及其推进情况。据了解,今年全市共安排市重点建设项目139个(解捆后142个),计划完成投资200亿元。其中实施项目125个,前期准备项目17个。截至4月底,125个实施项目开(复)工90个,开(复)工率达72%。

刘革安指出,重点项目建设与地区经济发展密切相关,全市各级各有关部门要正视我市重点项目建设的现状,认清当前投资进度滞后、突破难度大、后劲乏力等困难和问题,切实增强推进项目建设的紧迫感,把项目建设牢牢抓在手上。他要求,各相关部门进一步梳理重点工程、市政工程、

民生实事、公共设施、产业发展等领域项目建设面临的困难和问题,认真研究用地指标、征地拆迁、资金保障、环评、规划、审批等问题的破解办法,分清轻重缓急,推进未开工重点项目早日开工。

刘革安强调,各级各有关部门要勇于担当,合力攻坚,坚持依法依规,切实解放思想,努力创新和改革发展理念和工作方法,确保各项工作取得实效;用对用好各项政策,不断拓展发展空间,努力争取一批、整理一批、挤进一批、调解一批用地指标,改变招商后找地、签协议后等地的状况。同时,各级各有关部门要加强配合,定期调度,明确负责人专门对接,有针对性开展培训,进一步深化改革,在改革中化解困难,在调度中解决问题,统筹推进全市重点项目建设,助推张家界经济社会高质量发展。

(本报记者 王姣)

市政协开展 残健融合 爱心陪伴 主题党日活动

本报讯 5月22日,市政协主席汪业元、副主席彭红带领全体机关党员到永定区爱心林启智教育学校开展残健融合爱心陪伴主题党日活动。

爱心林学校是我市自闭症及智障儿童康复定点机构,被列入省特殊教育提升计

划孤独症教育改革试点单位。2017年以来,市政协联络联谊民族宗教委员会为贯彻落实我市国家特殊教育提升计划,多次带领政协委员来该校调研。今年政协委员吕启琼、石继丽、李湘等发起"让星星的孩子不再孤独"捐赠活动,筹得三十万余善款帮助

该校建设。两年多来,市政协领导多次深入特校调研,积极为特殊教育写提案,并持续关注特殊教育,用实际行动促进社会和谐。六一来临之际,市政协组织全体机关党员到爱心林特校慰问师生,详细了解学生和老师在校的学习、生活、教育、成长等情况,并对办校提出了具体建议。

汪业元勉励校长把民办特殊教育办得更有质量,并呼吁更多政协委员、各单位与社会各界爱心人士多关心和帮助社会特殊群体,每人献上一份爱心,让这个世界更加和谐美好。

(通讯员 向梦)